

装着燃气罐的车半夜起火

所幸气罐未爆,无人受伤

本报96706热线消息(记者 张亚楠 实习生 付玉莹) 3月6日凌晨4时许,天桥区冻南四街一户人家门口停放的两辆车起火,被烧的只剩框架。所幸大火被邻居及时发现,车上燃气罐没有爆炸,没造成人员伤亡。根据遗留的纸壳灰烬,现场疑为人为纵火。

6日凌晨4点左右,睡梦中的李先生听到窗外传来“嘭嘭”怪声,并隐约见亮光。跑窗前一瞧,李先生大吃一惊,对面对面邻居家门口一前一后停着的两辆汽车身处熊熊大火中。李先生赶紧报警,并叫醒邻居。

“火从两车之间开始着

起,那时候还没烧到前车车头和后车车尾。”6日上午10点多,李先生指着两辆汽车跟邻居们讲。

邻居们眼前的一辆轿车和一辆面包车此时都只剩灰白色的框架,车内座椅只剩铁架,玻璃都烧光了,前车后轮和后车前轮轮胎也都烧光,而前车前轮和后车后轮的轮胎还保留着。两车之间的狭窄空地上散落着烧焦的纸盒碎屑等杂物。

“看起来火是从两车之间开始烧的,估计是有人故意放火。”邻居们议论着。此时,通信部门工作人员正在更换附近

线杆顶端被烧掉的网络线缆。

一旁的屋子里,车主陈娟(化名)边协助消防人员做笔录边抽泣。“我来这租房三年多了,邻居们从来没说过我的不是,我做生意,客户们都说好,来发货还给我带东西。这是谁这么缺德”。

陈娟说,她做物流生意,在此租房居住,货物一般存放在别处的仓库。被烧的轿车买了好多年了,面包车是刚买的,平时用来送货。两车都没买车损险,算下来损失可能在5万左右。好在车里没有存放客户的货,更幸运的是,火救

得及时,没有引燃面包车后面的燃气罐。“前两天刚灌满一罐气,这要是着了真得要命了。”说到这里,陈娟心有余悸。

根据两车之间的纸盒碎屑,陈娟判断肯定有人故意纵火。“那是些不用的货物包装,前天我刚收拾出一堆摆在院墙外,想等收破烂的来了卖掉,今天早晨发现那堆废旧包装不见了,那两车之间烧焦的纸盒碎屑就是这堆包装。”

至于是谁纵火,陈娟表示无从推测,但是附近有几个摄像头,她想从监控录像中找找线索。目前,警方已经介入调查此事。

消防控制室 竟无人值守

长途客运西站被勒令整改

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 付玉莹)“我们去消防控制室看看。”6日下午,槐荫交警联合消防、安监等部门对长途客运西站的消防安全设施进行检查,工作人员的这个要求让车站工作人员为了难。经查,车站的消防控制室竟然无人值守,门口的检查室也不阻燃,存在安全隐患。

6日下午3点,工作人员来到长途客运西站,先后对十多辆客车的灭火器等安全设施的配置进行了检查,发现一些车辆的灭火器周围杂物较多,工作人员责令车主进行整改。

随后,工作人员又走进车站,提出要消防控制室“去看看”,这下随行的车站工作人员露出了难色。“我还找不到钥匙。”

原来,这个消防控制室平时是上锁的,消防工作人员表示这不符合规定,按要求“消防控制室应该24小时都有人值班”,方便及时发现险情及时扑救。

消防工作人员又对车站其他地方进行了检查,发现车站出口处的安全检查室使用的材料居然是聚氨酯泡沫。“这种材料已经禁用了,极易燃,有剧毒,存在安全隐患”。

对于在检查中发现的问题,消防部门责令车站限期整改,消除隐患。

扑灭“火”车

6日下午3时许,二环西路与小清河交会处高架桥上,一辆载有配件的货车后斗突然起火。综合考虑现场情况,济南公安消防西客站中队的消防车逆行上桥赶赴火场。消防官兵分两路进行救援:一路负责冷却油箱,另一路扑救货车上面的燃烧物。15分钟后,火被扑灭,幸无人员伤亡。起火原因有关部门待查。

本报记者 尉伟 通讯员 褚红斌 摄影报道



满3000减200
示爱再补贴300
唱歌免费抢钻戒

爱她, 女人节送她美钻 浪漫, 别让她留下遗憾

■钻石已成男人试金石,世纪缘上万款超值精品美钻亮相女人节,千万别错过
■世纪缘珠宝“为爱歌唱”大行动,明天下午开唱,1999元钻戒等你免费拿

“这次活动有盲拉吗,给我来一个1.5克拉的!”“有情侣对戒吗?我买一套!”这是昨天,世纪缘旗舰店销售的真实场景。据了解,一大早就有市民在门口等候。为迎接女人节,世纪缘推出了上万款超值精品美钻,以满足市民女人节购钻需求。据了解,本次活动,市民在世纪缘珠宝消费每满3000立减200元,还可以累计。此外,唱歌示爱,世纪缘再补贴300元。此外,世纪缘还推出《三月女人节,为爱歌唱》大型路演活动,共三场。现场K歌,有可能免费获1999元钻戒一枚。一场歌咏盛宴,明天将在世纪缘上演。超级省钱买钻,还有机会免费得钻石,这个女人节,很多市民都在等着到世纪缘抢钻。



>>钻石成“试金石”,男士买钻为示爱

昨天早上,不到八点,位于沃尔玛一层的世纪缘旗舰店门口就有许多市民在等候。

其中一位男士引起记者的注意,手中拿着三个首饰盒。

“我买了三个钻戒,一个送老婆,另外两个是送两位妈妈的女人节礼物,算了算,省了好几千块钱呢。”家住魏家庄小区的付先生接受采访时说。

“这位先生太有心了,听说结婚第十几年了,每年情人节,女人节还有母亲节,老婆的生日,都会为她买礼物,能嫁个这样的老公真是有福气啊。”一名店员羡慕地对记者说。

>>昨天营业到凌晨,明天预计更疯狂

女人节,是男士向女士表达爱意的日子,据了解,很多女士最想要的礼物莫过于“永恒流传”的钻石了。

昨天,虽然还没到女人节,在本城最大的珠宝品牌世纪缘旗舰店和总店店内,前来买钻的市民依然踴躍了各个柜台。店员介绍,昨天晚上营业到凌晨,预计明天会更忙碌。

据了解,为了让更多市民轻松买

钻,过一个浪漫的女人节,世纪缘特推出一批超值精品美钻,以满足广大市民购钻需求。

此外,市民消费每满3000,即可享受立减200元的优惠活动,满减消费可以累积。此外,消费满2000以上的市民,为给现场唱一首歌,分享图片到朋友圈,即可在总价金额里再补贴300元。把活动信息转发到微信朋

友圈,然后把自己为爱歌唱的音频(视频)发送到世纪缘微信平台,即有机会获得好特钻钻。

此外,每天还将在唱歌告白的市民中,评选出一名最深告白奖,获奖者将免费获得价值299元好特钻钻一枚;还有10个惊喜奖项等你来:最深告白奖1名、最幽默奖3名、最佳创意奖3名和最高分奖3名。



三八节来到,市民来世纪缘旗舰店选购钻戒。



钻戒已成爱情试金石,女人节到世纪缘,数千款精品钻戒供市民抢购。

>>温馨贴士:为她唱首歌 免费赢钻戒

明天,世纪缘《三月女人节,为爱歌唱》活动正式开始。

据了解,只要扫描二维条码世纪缘官方微博,发送文字“为爱歌唱+姓名+电话”,收到回复“感谢您的参与,请于明天下午三点准时到场”,即

报名成功。参与歌唱大赛评委选拔的市民,加微信关注发送文字“我要当评委+姓名+电话+个人简介”,收到回复“感谢您的参与,请于2014年3月8日下午9点准时到场”,即报名成功。

据了解,本次活动,参与歌手现场

唱歌,获得评委转身,即可获得奖品:1位评委转身,获赠玫瑰一支;2位评委转身,即可获得价值99元的水晶吊坠一枚;3位评委转身,获赠价值299元好特钻钻一枚;4位评委全部转身,即可获得价值数千元的精品钻戒一枚!

●活动时间: 3月8日/3月15日/3月22日(下午3:00-6:00)
●活动地点: 世纪缘旗舰店(永城路新华书店东80米)

